不會算的話[請嘗試列出算式即可]4年9班  座號：     姓名：
1、 選擇題：每格5分，共100分
1. (   )麵包今天每個便宜　5　元，姐姐買了　12　個，花了　264　元，一個麵包原價要多少元？eq \o(○,１)　7　元eq \o(○,２)　17　元eq \o(○,３)　22　元eq \o(○,４)　27　元
2. (   )哥哥與朋友要去看棒球賽，外野票價一張　250　元，他一共買了　5　張，付了　2000　元，找回多少元？　eq \o(○,１)　780　元　eq \o(○,２)　770　元　eq \o(○,３)　760　元　eq \o(○,４)　750　元。
3. (   )樂樂國小四年級學生有　325　人，平分成　13　班，每班平分成　5　組，每組有幾人？eq \o(○,１)　4　人eq \o(○,２)　5　人eq \o(○,３)　6　人　eq \o(○,４)　7　人。
4. (   )豐盛果園的工人摘收了　900　顆梨子，每　3　顆裝一盒，每　4　盒裝一箱，共可以裝多少箱梨子？　eq \o(○,１)　78　箱　eq \o(○,２)　76　箱　eq \o(○,３)　75　箱　eq \o(○,４)　74　箱。
5. (   )55　本筆記本和　40　枝自動鉛筆的價錢相同，一本筆記本　24　元，一枝自動鉛筆的價錢是幾元？　eq \o(○,１)　42　元　eq \o(○,２)　33　元　eq \o(○,３)　38　元　eq \o(○,４)　36　元。
6. (   )一條黑繩子長　7　公尺，平分成　5　段，黑繩子的其中一段比白繩子短　55　公分，白繩子長多少公分？eq \o(○,１)　140　公分　eq \o(○,２)　185　公分　eq \o(○,３)　195　公分eq \o(○,４)　175　公分
7. (   )在算式「18×7＋20」中，要先算　eq \o(○,１)　7＋20　eq \o(○,２)　18×7　eq \o(○,３)　18＋20　eq \o(○,４)　18＋7
8. (   )計算　10×30÷6＝□，下列何者正確？　eq \o(○,１)　□＝18　eq \o(○,２)　□＝20　eq \o(○,３)　□＝50　eq \o(○,４)　□＝1800。
9. (   )99÷11＋32－5　的計算，下列何者要先算？　eq \o(○,１)　99÷11　eq \o(○,２)　11＋32　eq \o(○,３)　32－5　eq \o(○,４)　99－5。
10. (   )一袋柳丁有　42　顆，小安買　8　袋，又將柳丁重新分裝，每　4　顆裝一盒，共可以裝多少盒？　eq \o(○,１)　46　盒　eq \o(○,２)　54　盒　eq \o(○,３)　74　盒　eq \o(○,４)　84　盒。
11. (   )一枝紅筆　18　元，老師買　28　枝，書局老闆找了　96　元的零錢給老師，老師一開始付給老闆多少元？　eq \o(○,１)　142　元　eq \o(○,２)　408　元　eq \o(○,３)　504　元　eq \o(○,４)　600　元。
12. (   )一個恐龍蛋賣　79　元，哥哥買了　5　個，拿一張　500　元鈔票付錢，可以找回幾元？列成一個算式並算出答案　eq \o(○,１)　500÷5－79＝21　eq \o(○,２)　500－79＝421　eq \o(○,３)　500－79×5＝2105　eq \o(○,４)　500－79×5＝105
13. (   )64－7×7＋30　的計算，下列何者要先算？　eq \o(○,１)　64－7　eq \o(○,２)　7＋30　eq \o(○,３)　7×7　eq \o(○,４)　64＋30。
14. (   )桌上有　336　顆草莓，每　12　顆裝一盒，賣掉　14　盒後，還剩下多少盒？　eq \o(○,１)　12　盒　eq \o(○,２)　14　盒　eq \o(○,３)　13　盒　eq \o(○,４)　36　盒。
15. (   )搭載　936　位旅客的郵輪進港了，下船的旅客有　238　位，之後再上船的旅客有　192　位，現在郵輪上有多少位旅客？　eq \o(○,１)　982　位　eq \o(○,２)　902　位　eq \o(○,３)　890　位　eq \o(○,４)　506　位。
16. (   )有一算式為　100＋30×5＝（　），（　）內要填入哪一個數才會讓算式成立？　eq \o(○,１)　130　eq \o(○,２)　250　eq \o(○,３)　650　eq \o(○,４)　1350
17. (   )「快樂襪子工廠，每天可以生產　3120　雙襪子，他們把每　12　雙襪子裝成一打，請問　4　天共生產多少打襪子？」。下列哪一個算式能算出正確的答案？【仿　TASA2012】　eq \o(○,１)　3120÷4×12　eq \o(○,２)　3120×4÷12　eq \o(○,３)　3120÷（12×4）　eq \o(○,４)　3120×（12÷4）。
18. (   )一箱糖果的重量是　25　公斤，每公斤售價　5　元，家家福量販店買進　24　箱糖果，一共可以賣得幾元？　eq \o(○,１)　120　元　eq \o(○,２)　300　元　eq \o(○,３)　2400　元　eq \o(○,４)　3000　元。
19. (   )玩具工廠製作　30　個布偶和　45　輛小汽車所需要的時間一樣多，如果製作一個布偶需要　6　分鐘，製作一輛小汽車需要幾分鐘？將做法和答案列成一個算式　eq \o(○,１)　30÷6＋45＝50　eq \o(○,２)　30×6÷45＝4　eq \o(○,３)　45－30÷6＝40　eq \o(○,４)　30＋45－6＝69。
20. (   )365　天比　49　個星期多幾天？　eq \o(○,１)　316　天　eq \o(○,２)　21　天　eq \o(○,３)　43　天　eq \o(○,４)　22　天。
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